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1. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

a) 4*:% ; b) 5“=2i5 ; c)</_=% ;d) 0,25% =2 ; ) ¥ +3 43" =13 ;) 222 +6-2""-8=0;

4x-5
g) 3+37 =4 ; h) 2" +41 =06 ;i) 113*° =14641 ; j) 2**1{%) ; k) 3-877°=2.37"

x-1

) 2% =0,5%2 ; m) 3" =% ; n)%:l% ; A) 3+3%=30 ; o) 5 4 5 45t = O1 ;
p) 3" + 1l=§ ;) 3¥=39 ;n2.2=8;557%=35; 1) 0,5 =16 ; u) V7" 1 ;

3X+ 9 49

32 2\ 8 1

V) 2YX =16 s w) ——=81 ; x)| = | =— ;) 2°-5°=0,1; 2) —=27 ; aa) e° =473 ;
) ) S )[SJ o Y ) ) J73
ab) 2¥-3* =81 ; ac) 32)(+1 =1; ad) 2*+2"* =3 ; ae) 2x+1+2x_1:g ; af) 81+x+23x_1:% ;

ag) 22x _5,2X +4=0 ; ah) 9X_3x_6=0 : ai) 7l+2x _50.7x+7=0
2. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) log x+10g50 =3 ; b) 5log, (x+3)=1log, 32 ; c) 2log x =log(10-3x) ; d) 2logx—log(x+6)=3log2 ;

e) 4Iog2(x2+1):|og2625 ; f) Iog(5x—3)=g ; g) %Iog(2x+3)=logx ; h) log(x+1)=1+logx ;

i) In(x—1)+In(x+6)=In(3x+2) ; j) Iog(x2+1)—log(x2 —1):Iogg ; k) 2In(x=3)=Inx-In4 ;
) In(x=3)+In(x+1)=In3+In(x-1) ; m) log(x+3)—log(x—6)=1 ; n) log(x+9)=2+logx ;
i) log+/3x+5 +logvx =1 ; o) 2(Iogx)2+7logx—9:0 ; p) Iog(x2—7x+110)=2 ;

q) Iog(x2+3x+36)=1+log(x+3) s 1) InX+IN2x+Indx =3

3. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones exponenciales y logaritmicas:

{x+y:110 L 7627 =1 243 =4 [-yt=11 2% +4Y =68
a ; ; C ; ;e ;
logx+logy =3 772V =41 2 3t =1 logx—logy =1 4 =256
logx+logy=3 ) log, (x-12)=2 2logx—logy=5  (x-y=27
; ; ;i ;
2logx—2logy =-2 & log (y+1):1 log(xy)=4 logx—-1=logy
g 2
_ X, gy _
) Iog(x2+y)—log(x—2y):1 0 x+y=10 ) y—x=1 ) > -5 =1 Inx—Iny=2
; ; ; m) 95 ;N ;
J 5x+ _ ogy+l 3x:%.3y 22X 41 2Y =12 5_y=25 Inx+Iny=4
5
log, x+3lo =5
) {Iogx+|ogy=3 ) 9 , 92 Y ) Iog(xzy)=2 {XZ_yzzll
n ; O X Y > q
logx—logy=-1 log, —=3 log x = 6+ log y? logx—logy =1

y
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Soluciones

1. a)x:—g ;b)x:O;c)x:—% ;d)x:% ;e)x=1;f)x=-1;g) x=0,x%x=1;hx=4;

4In11 5In3-In2 16In2+4In3 1
i) X= +5 ;) X=—— ; K X=—— ; ) X=—=; =—+6, X, =6 ;
VX = s T T g in2+ims X~z Mm% V6, %, =6
n) lenﬁ+5 ; ) Xx=1;0)x=0;p) x=-2,%=1;q) X:E ;r)x=1;s)x=-1;t)x=-4;
In2 3
1 9 _In73

u) x=—4 ;v)X:Z ;w)X=§ ;x) X=3 ;y)x=-1;2) x=-3In3 ; aa) x= +9 ;

4In3 In3
ab) X=— ; ac) X=———
In6 In2—-In3

ah) x=1 ; ai) x, =-1, x, =1

;ad) x, =0, X, =1; ae) x=0 ; af) x=-1 ; ag) x, =0, X, =2 ;

/10000 +3

2. a)Xx=3;b)X==-1;c¢c)x=2;d)x=12 ;e) X =-2, X,=2 ;f)sz ; g) Xx=3 ;

h)X=é ;)X=2 ;) %x=-5,%=5;k x=4;1)x=5;m)x=7 ;n)ﬁ ; A) Xx=5;

o) x, =10, xzzi ;P X =2,%=5;q %=1 Xx,=6;r XZ%

J10°
) 10 1
3. a) x=10,y,=100 ; x,=100,y,=10 ; b) Xx=2,y=3 ;¢c)x=0,y=1; d)x=§,y=§ ;

e) x,=1,y,=3; X=3,y,=1;f) x=10, y=100 ; g x=$, y=1—21 ; h) x=1000, y=10 ;

) x=30,y=3;j)x=3,y=1; xzz_g’yzz_% ; k) x=4,y=6 ;1) x=2,y=3;
m) x=1,y=-1;n) x=€,y=e ; ) x=10, y=100 ; o) Xx=4,y=2 ; p) x=100,y=$ ;

q)X—E y—l
3’ 3
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